VOEDSELPARK AMSTERDAM
 
 
Geachte commissieleden,
 
Overal in Europa ontstaan prachtige nieuwe vormen van biologische stadslandbouw.

Dit heeft Amsterdam ook nodig. Nergens rond de stad ligt op fietsafstand zulke vruchtbare kleigrond als in de Lutkemeerpolder. Hier kan verbinding tussen stad en platteland ontstaan.
 
Voedselpark Amsterdam is een serieus landbouwplan voor een beeldbepalende polder aan de rand van Nieuw-West. Het plan strookt met het gemeentelijke beleid voor voedsel, duurzaamheid, stadslandbouw en korte ketens, en wordt gedragen door een breed publiek en ondernemers. 
  
Meer dan achtduizend Amsterdammers tekenden de oproep van Voedselpark Amsterdam. Ook hebben 4500 Amsterdammers totaal ruim 450.000 euro gedoneerd om dit plan te steunen. Daarnaast zijn diverse financiële toezeggingen gedaan, bijvoorbeeld van Land van Ons dat 7 miljoen in de Lutekemeerpolder wil steken.
 
Jarenlang komt uit tevredenheidsonderzoek dat bewoners van Nieuw-West van alle Amsterdammers het minst tevreden zijn over hun woonomgeving. En juist deze mensen krijgen in hun achtertuin een bedrijventerrein met grote distributiecentra – blokkendozen van 5 hectare – in plaats van een Voedselpark.
 
Ik ben ervan overtuigd dat Voedselpark Amsterdam op alle vlakken (ecologisch en financieel) meer maatschappelijk rendement oplevert dan een bedrijventerrein.
 
STEM OP 26 OKTOBER 2022 VOOR DE MOTIE OM DE FINANCIELE MOGELIJKHEDEN TE VERKENNEN OM DE LUTKEMEERPOLDER TE KOPEN EN DAAR EEN VOEDSELPARK TE ONTWIKKELEN!
  
Raadsleden, bied Amsterdam perspectief op een gezonde toekomst. Laten we op z’n minst de mogelijkheden van een Voedselpark onderzoeken: het is nog niet te laat. Gezamenlijk komen we ongetwijfeld tot een mooi plan, met aandacht voor de grond die ons voedt en gericht op de behoeften van inwoners van Nieuw-West.
 
Een stem voor deze motie houdt onze buurt en stad leefbaar.
 
Met vriendelijke groet,
  

